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∆ΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Προκλητική ενέργεια, η οποία ξεφεύγει από τις αρµοδιότητές τους και δηµιουργεί 

τουλάχιστον ερωτηµατικά και προβληµατισµό στους φοιτητές και την τοπική 

κοινωνία, χαρακτήρισε την αίτηση των µόνιµων εκπαιδευτικών του Τµήµατος 

Εµπορίας και ∆ιαφήµισης του Παραρτήµατος Άµφισσας του Τ.Ε.Ι. Λαµίας, η 

Αντιπεριφερειάρχης Φωκίδας κα Παναγιώτα Γαζή, µε την οποία ζητούν τη µεταφορά 

του τµήµατος από την Άµφισσα στη Λαµία. 

Η Αντιπεριφερειάρχης και οι Περιφερειακοί Σύµβουλοι, Λατσούδης 

Αθανάσιος, Μπεχλιβανίδης Παναγιώτης και ∆ασκαλόπουλος Κωνσταντίνος 

συντάσσονται µε την απόφαση της Γενικής Συνέλευσης των φοιτητών που αντιδρά σε 

αυτή την απόφαση και τη θεωρεί καταστροφική για όλους. 

Το Τµήµα Εµπορίας και ∆ιαφήµισης Άµφισσας, λειτουργεί χωρίς ουσιαστικά 

προβλήµατα, ανταγωνιστικά, µε σηµαντικό αριθµό εγγεγραµµένων και ενεργών 

σπουδαστών. 

Οι συγκεκριµένοι εκπαιδευτικοί, µε δική τους θέληση ήρθαν στην Άµφισσα 

και φυσικά απορρέουν εκπαιδευτικές και ηθικές δεσµεύσεις από αυτή την απόφασή 

τους. Η πρόταση τους αυτή έγινε χωρίς να λάβουν υπόψη την σπουδαστική κοινότητα 

και τα προβλήµατα που τους δηµιουργεί µια τέτοια απόφαση σε αυτούς και τις 

οικογένειές τους στους δύσκολους καιρούς που ζούµε. 

Σηµειώνουµε ότι έχει ξεκινήσει το νέο κτίριο του Τµήµατος που προχωράει 

µε ικανοποιητικούς ρυθµούς και πληροί τις προϋποθέσεις ενός σύγχρονου 

Τριτοβάθµιου Εκπαιδευτικού Ιδρύµατος. 

 Αρµοδιότητα για τις όποιες αλλαγές και συγχωνεύσεις γίνουν είναι της 

∆ιοίκησης του Ιδρύµατος και του Υπουργείου και όχι µεµονωµένων καθηγητών. 



Για το µείζον θέµα που προέκυψε, µε πρωτοβουλία της Αντιπεριφερειάρχου 

Φωκίδας κας Παναγιώτας Γαζή, θα γίνει συνάντηση αύριο Παρασκευή 26 Οκτωβρίου 

στην αίθουσα του Νοµαρχιακού Συµβουλίου µε τη Βουλευτή Φωκίδας κα Ασπασία 

Μανδρέκα, τον ∆ήµο Άµφισσας, τους εκπροσώπους µαζικών φορέων της πόλης και 

φυσικά των εργαζοµένων και φοιτητών του Τµήµατος. 
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